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A járványhelyzet idejére három szülész-nőgyógyász szakorvost
vezényeltek át a Szegedi Tudományegyetem Általános Orvostudományi
Kar Szülészeti és Nőgyógyászati Klinikájáról a Kiskunhalasi Semmelweis
Kórház Szegedi Tudományegyetem Oktatókórházába.

E Z T  N E  H A G Y J A  K I !

A járvány ideje alatt mostantól minden előfizetőnk díjmentesen, ajándékként
kapja a nyomtatott újság mellé lapunk digitális számát. Ide kattintson!

– A halasi intézmény nagy tapasztalattal rendelkező szülész-nőgyógyász szakorvosainak többsége

ugyanis 65 év feletti, így ők nem vehetnek részt a koronavírus-gyanús, illetve -fertőzött betegek

ellátásában – tudtuk meg dr. Szepesvári Szabolcs főigazgatótól. A kieső munkaerő pótlását,

valamint a veszélyhelyzet ideje alatt is folyamatosan dolgozó szakorvosok munkáját segíti a

Szegedi Tudományegyetemmel kötött megállapodás, melynek keretében az önkéntes munkára

jelentkező dr. Sári Tamás, dr. Fekete Zoltán, valamint dr. Nógrády Miklós szülész-nőgyógyász

szakorvosokat Kiskunhalasra vezényelték.

– Ez az együttműködés konstruktív az egész Dél-Alföld régió ellátására nézve mind a Covid–19-

fertőzöttek, mind a nem koronavírusos kismamák és betegek esetében, hisz biztosítja, hogy a

járványveszély ideje alatt is nagyon jó kubatúra mellett, profi szakemberekkel lehessen

biztonságos szüléseket levezetni és sürgősségi nőgyógyászati műtétek elvégezni – mondta a

főigazgató.
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MR, CT Magánrendelés
Sorbanállás nélkül, beutaló nélkül. MRI, CT
Magánrendelés röbb helyszínen. Gyors időpont

SmartDiagnosztika.hu MEGNYITÁS
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A halasi kórházba vezényelt szakorvosok a bejárást követően elmondták, az intézmény

főépületében működő járványháttérkórházban és a felnőtt-fertőzőosztály épületében kialakított

járványkórházban is biztosított a 21. századnak megfelelő felszereltségű szülőszoba és

császárműtő, nekik pedig a magas szakmai színvonalú munkával kell segíteni a térség szülészeti- -

nőgyógyászati feladatainak ellátását.

Szepesvári Szabolcstól megtudtuk azt is, a kórház célja az, hogy a kiskunhalasi szülészeti-

nőgyógyászati osztályon hosszú távon is olyan magas szintű szakmai lehetőségekkel biztosítsa a

betegellátást, ami arra ösztönzi majd a kismamákat és a különféle nőgyógyászati betegséggel

küzdőket, hogy merjenek Kiskunhalason szülni vagy – akár komolyabb – nőgyógyászati

problémákkal halasi szakemberekhez fordulni.

 

A szakorvosok a járványkórházban is dolgoznak majd
Fotó: Pozsgai Ákos / Petőfi Népe
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Friss: szerda reggelre nem emelkedett a fertőzöttek száma
Komárom-Esztergomban
KEMMA mostanában

A kora tavasz nem sok jót ígért, de most több a virágpor
VAOL mostanában

Óriási tömeg volt a kecskeméti
üzletekben a hatóságok szerint

Súlyos baleset történt Solt
közelében

Egyedülálló híd épül Tiszaugnál
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sorompókat

Közel másfél ezer kórházi ágyat
kell felszabadítani Bács-
Kiskunban
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Kilépett a Balaton a medréből

Napi pozitív gondolat #10 – Kovács Nóri
énekesnő

Derékig érő, hatalmas rétisast mentettek a
Balatonnál

Továbbra is szünetel a menetrendi hajózás
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A weboldalon sütiket használunk, hogy
biztonságos böngészés mellett a legjobb
felhasználói élményt nyújtsuk.
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